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IIpoMexyTOUHAS aTTECTALUA MO OKPYKAKOIIEMY MUPY
3a 3 kJjacc
TecTupoBanue.

1 BapuanT
A 1. YTo He OTHOCUTCH K MPU3HAKAM KUBBIX OPraHu3MoB?
npIXaHue 3) TeueHue
poct 4) nutaHue
A 2. YTO OTHOCHTCSI K XapaKTePUCTHKE CeMbHU?
COBMECTHOE XO351CTBO
CBOM SI3bIK
TPAHUIIBI
rOCYJIapCTBEHHBIE CUMBOJIBI
A 3. Uto oTHOCHTCH K Testam?
Kuciopos 3) Bojia
Jlyna 4) coub
A 4. Kakoe CBOICTBO BO3yXa YKa3aHO HEBepPHO?
Mpo3paveH 3) HE UMEET 3araxa
ceporo mnBeta 4) OeciiBeTeH
A 5. Kakoe pacrenue siBjsieTcsi MXom?
yepéMyxa 3) KakTyc
pomaiika 4) KyKylKkuH JIEH
A 6. Kakoe ;KWNBOTHOE OTHOCUTCS K I'PyIIie HACEKOMBbIX?
nayk 3) TapakaH
JIO’KJIEBOM YEpBH 4) CITU3CHD
A 7. Kakue opranu3mbl OTHOCSTCS K MPOU3BOAUTEIAM?
XHUIMHUKY 3) OaKTepuun
pacteHus 4) rpuobI
A 8. K kakoii cucreme OpraHnoB OTHOCUTCSI MO3I'?
K OMOPHO — JIBUTATEJIbHOM
K KPOBEHOCHOM
K JOpIXaTeIbHOU
K HEpBHOM
A 9. 3 yero nesart 0en3un?
u3 Topda
u3 HepTH
U3 JKeJIe3HOU PYAbI
U3 MPUPOJHOTO Taza
A 10. Kakoe pacTeHHe OTHOCUTCS K 3¢PHOBBIM KYJIbTypam?
Kamycrta 3) poxb
tuModeeBka 4) IEH
B 1. Kak TbI pa3auuuib caxap, coay 4 coJib?
0 MBETY 3) MO 3amaxy
o pasmepy 4) 1o BKycy
B 2. Yto HaxX0aAMTCSl B OCHOBAHUH IKOJOTM4eCKOi NupaMuabl?
pacTeHus 3) XUIIHUKH
HAceKOMbI€ 4) paCTUTEIbHOSIHBIEC dKUBOTHbIE
B 3. Kak BbITJIAIAT NpeanuchbiBal0Iue 3HAKU?
CUHHE KPYTY ¢ OeTbIMH PUCYHKAMU
CUHUE MPSMOYTOJIbHUKU C PUCYHKAMH
Oenble Kpyru ¢ KpacHOU KaiiMoi
Oenble TPEYTOJbHUKU C KPACHON KalMoi
C 1. Yem noJie3Hnl 0akTepun?
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MIOMOTAIOT NIEPEBAPUBATH MUIILY
C UX IMOMOIIBIO TOTOBAT KBAIIEHYIO KAMyCTy
OYMIIAIOT BO3IYX

MIPEBPAIIAIOT MOJIOKO B KEPHP

C 2. Kakue npaBWwjia NUTAHUS HAJ0 BbINOJIHATH?
€CTb pa3HOOOPA3HYIO MUY

€CTh B OJJHO U TO YK€ BpeMs

YTPOM HE 3aBTpaKaTh

€CTh TTIOMEHBIIIE OYJIOUEK U CIAT0CTEH

2 BapuaHT
A 1.YT0 oT/IMYaEeT YeJIOBeKa OT APYIruX KMBBIX CylIeCTB?
IBUKEHHE 3) pazym
pa3MHOKeHHe 4) IbIXaHue
A 2.YTO OTHOCUTCS K XapaKTePUCTHKE CTPAHBI?
1) rocyiapcTBEHHbIE CUMBOJIBI 3) IIBET KOXKHU
2) rocyiapCTBeHHbIN TaHell 4) pOJTHOM A3BIK
A 3. Kakoe TpaBsiHHCTO€ pacTeHHe SBJISIETCH KYJbTYPHbIM?
1) myk 3) kpanuBa
2) ocort 4) nebena
A 4. YTo0 oTHOCUTCH K BemecTBam?
1) Comnnite 3) map
2) kpaxMmai 4) mypym
A 5. Kakoe pacTeHne 0OTHOCHTCSI K BOJOPOCJISIM ?
1) manopTHUK 3) BOASHON Opex
2) KyBIIMHKA 4) MOpCKasl Kaycra
A 6. Kakoe :KMBOTHOE OTHOCUTCS K IpyIiie NpecMbIKAIONUXCHA?
1) uepenaxa 3) xaba
2) kapakaTtuia 4) Kajapbmap
A 7. Kakoii opral oTHOCUTCSI K KPOBEHOCHOM cucreme?
1) mouku 3) cepare
2) nérkue 4) MO3T
A 8. Kakoe nosie3Hoe ucKomnaeMoe ucroJib3yeTcsi Kak TOIJIHBO?
1) rmuna 3) Topd
2 )U3BECTHSIK 4) rpaHUT
A 9. Kakoe pacTenne BbIPAIIUBAIOT HA KOPM KUBOTHbIM ?
1) mroniepHy 3) XJIOMYaTHUK
2) niieHuily 4) rpeunxy

A 10. Kak Ha3pIBaIOTCS IJIATEKH, KOTOPbIE IPaskaaHe 00513aHbI BHOCHUTDH B 010/KeT
rocyaapcrpa?

1) Hanoru 3) nenu

2) mrrpadsl 4) mpemMun

B 1. Yto nomoraer 4e/i0BeKy HAKANJIMBATH CBOM 3HAHUS 0 MUpe?
1) BocnpusaTtue 3) namsaTh

2) BooOpaxxeHue 4) BHYTpEeHHUN MUP

B 2. Kakoe BemecTBo razoodpassoe?

1) anromunuit 3) KUCIOPOT

2) necok 4) Bosia

B 3. Kakoe 3BeHO B ien¥ NUTAHUS SBJISICTCSH NepPBbIM?

1) pacTUTENBHOSHbIE dKUBOTHBIE



2) XHIIIHBIC )KUBOTHBIC
3) HaCEKOMOSITHbIC )KUBOTHBIC
4) pacteHus
C 1. B kakuX cTPOYKAX YKa3aHbI CHCTEeMbI OPraHOB?
1) cepaue, BEHbI, apTEpUH
2) xKenynok, JErkue, Mo3r
3) NuUIIEeBO/, KETYA0K, KUILIEYHUK
4) pyKu, HOTH, TOJIOBa
C 2. Kakue cTpaHbl HaXoaATcsl Ha TeppuTtopuu EBponbi?
1) ®unnsauaus 3) Eruner
2) Uranus 4) Unaus
Kirou

Ha0panubie 0anibl:

I'pynma A 6a3oBsiii ypoBensb (1-10) — 10 6annoB;
I'pynna B cpenneit cnoxuoctu (1-3) — 6 6a/110B;
I'pynma C noBsIieHHO# ciokHOCTH (1-2) — 6 6asL10B.
Nroro makcumanbHOE KOJIMYECTBO OayIOB — 22 GaJa.
OTBeTbI HAa BONIPOCHI:

| Bapuaunrt

Il Bapuant
Ne Bonpoca u rpynna IlpaBuiabHblii oTBer  Ne Bompoca u rpynna IlpaBuibHbIi 0TBET
Al 3 Al 3
A2 1 A2 1
A3 2 A3 1
A4 2 A4 2
AS 4 AS 4
A6 3 A6 1
A7 2 A7 3
A8 4 A8 3
A9 2 A9 1
A 10 3 A10 1

OueHnBaHue pe3yJbTaToB.
Kaxxioe BepHO BBITIOJTHEHHOE 3a7jaHUE YPOBHS A orieHuBaeTcs B 1 6ayut, ypoBHs B — B 2 Gaina,
ypoBHs C - B 3 Gana.
80-100% ot MakcuManbHON CyMMBI 0aJIOB - OlleHKa «5»; (22 - 18 0.)
60-80% - omtenka «4»; (17 —13 6.)
40-60% - ouenka «3»; (12 -9 6.)
0-40% ouenka «2». (amxke 9 6.)



